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повноцінними членами суспільства, надихають своїм прикладом багатьох, 

зокрема й абсолютно здорових людей. 
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ПОРЯДОК ДІЇ В УМОВАХ ЗАГРОЗИ ТА ЗДІЙСНЕННЯ 

ТЕРОРИСТИЧНОГО АКТУ   

 

Терор став органічною складовою сучасного життя і набув глобального 

характеру. Тероризм (від латинського terror – страх, залякування) – це форма 

політичного екстремізму, застосування найжорсткіших методів насилля, 

включаючи фізичне знищення людей для досягнення певних цілей. 

Терористи намагаються розмістити вибухові пристрої у найбільш уразливих 

місцях, де зможуть завдати найбільшої шкоди населенню. 

До таких місць, як правило, належать: 

 автомобілі; 

 входи, внутрішні двори, підсобні приміщення  адміністративних і 

житлових будинків та складських приміщень; 

 урни для сміття, інженерні комунікації в місцях масового перебування 

людей (фестивалі, ярмарки, базари, супермаркети, підземні переходи тощо); 

 громадський транспорт (вагони тролейбусів, автобусів, трамваїв, поїздів 

тощо); 

 об’єкти підвищеної небезпеки тощо. 
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Дії у разі виявлення підозрілих предметів, що можуть бути використані 

для вчинення теракту. 

У разі виявлення підозрілого предмета, схожого на вибуховий пристрій, 

рекомендується: 

 негайно припинити роботи в місці (районі) його виявлення; 

 проінформувати про нього інших осіб,які знаходяться поруч, у разі 

можливості забезпечити їх евакуацію з небезпечної території; 

 не підходити, не торкатися та не пересувати його; 

 знаходячись поблизу нього, утримуватися від куріння, використання 

засобів радіозв’язку, 

 у тому числі й мобільного, не здійснювати самостійні дії; по 

можливості забезпечити охорону виявленого підозрілого предмета,, ведучи 

спостереження на безпечній відстані, як зазначено нижче: 

 повідомити про це представників правоохоронних органів за номером 

102 (аварійно-рятувальних служб за номерами 101 та 104). 

Дії у разі виникнення надзвичайної ситуації або надзвичайної події на 

об’єктах, у тому числі тієї, що виникла внаслідок теракту. 

У громадському транспорті (автобусі, тролейбусі, трамваї, маршрутному 

таксі) рекомендується: 

 негайно вийти із салону транспорту через вхідні (вихідні) двері, у разі 

неможливості відкрити двері залишити салон через аварійні виходи (вибити 

скло та очистити рами вікон від його уламків); 

 під час евакуації з транспорту зберігати спокій, надавати допомогу 

пасажирам із дітьми, жінкам, літнім людям, інвалідам; 

 зателефонувати до правоохоронних органів за номером 102, вказавши 

місце (адресу, район) надзвичайної ситуації (події); 

 після виходу з епіцентру події залишатися у безпечному місці для 

отримання домедичної та екстреної медичної допомоги (у разі необхідності) 
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та надання інформації працівникам правоохоронних органів щодо ймовірних 

причин теракту; 

 по можливості та у разі наявності фото-, відеозасобів здійснити фото та 

відеофіксацію місця події; 

 по можливості та наявності необхідних знань і навичок надати 

домедичну допомогу постраждалим. 
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АГРОХМІКАТАМИ ТА ПЕСТИЦИДАМИ 

 

Профілактика аварій та надзвичайних ситуацій передбачає додаткові 

заходи та засоби забезпечення безпеки функціонування АПК. У зв’язку із 

новими технологіями, введенням нових хімічних сполук, потрібно більш  

звернути увагу на охорону праці та техніку безпеки при виконанні робіт із 

захисту рослин, а почати цей процес потрібно із нормативно-правового 

забезпечення введення цих технологій на всіх рівнях: міжнародний, 

місцевий, регіональний, об’єктовий і тому удосконалення нормативно-

правової бази при виконанні робіт із захисту рослин є актуальною. 

 Зберігання пестицидів, добрив і регуляторів росту рослин є невід’ємною 

складовою процесу їх використання. Неправильне зберігання добрив та 

засобів захисту рослин може загрожувати здоров’ю людей і завдати значних 


